

【發稿日期：109年3月4日】

業務聯絡：臺北市政府教育局體育及衛生保健科 黃一正科長 0935-389-039

新聞聯絡：臺北市政府教育局記者室 林奎宇研究員 0930-936-532

【主題：為防治嚴重特殊傳染性肺炎(COVID-19，簡稱武漢肺炎)，臺北市政府教育局於109年6月30日前暫緩臺北市教育盃單項運動競賽及大型普及化運動】

【臺北報導】

因應嚴重特殊傳染性肺炎疫情逐漸升溫，中央疫情指揮中心已於109年2月27日宣布一級開設，臺北市政府教育局於109年3月3日邀集家長、校長及學校等代表研議，為避免校園群聚擴大傳染，以防疫優先且考量學生之安全性，決議無涉及升學之賽事，如教育盃體操、羽球及桌球等計13項運動賽事，原則暫緩至6月30日以後辦理，後續視疫情發展再行評估是否續辦；另樂樂棒球、天使樂樂棒球、樂樂足球、健身操及大隊接力等普及化運動，參賽人數皆破千人(樂樂棒球及健身操高達3,500人以上)，此類大型活動為避免群聚風險仍暫緩辦理，上開競賽暫緩辦理賽事部分，各承辦學校亦同步通知各參賽學校以為因應。

教育盃三級棒球錦標賽及中小學壘球錦標賽，因涉全國賽事選拔且於戶外舉行，爰上述2項競賽如期辦理，教育局已督請學校加強相關防疫措施，包含加強消毒清潔、設置出入防疫動線、量測體溫、並識別進出管制人流等。

本市各校參加各項運動賽事踴躍，因疫情尚未舒緩，學校及家長皆感謝教育局為學生健康，暫緩教育盃及普及化運動賽事，教育局表示各項運動賽事，主要以提供各校學生運動競技交流舞臺，以提升本市學生運動競技實力，養成終身運動習慣及提升體適能，雖各項運動賽事暫緩辦理，教育局已請各校體育課應持續正常實施，適度運動以提升抵抗力。